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NH, N, NJO NO HNO, NO, HNO,

CTeneHb OKUCIIEHUST — 3TO YCMOBHbIN
3apdan atomMoB XMMUYECKOIo 3rfieMeHTa B
coeagunHeHnn, ecrnun rnpeannofnoXunTb, YTO
BELWECTBO COCTOUT TOJIbKO N3 NMPOCTbIX
MOHOB.




OKncnNMTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHbIE

peakunNnN — peakuunmn, B Xoge KOTOpPbIX
NPOUCXOOANT U3MEHEHWEe CTENeHEN OKNCIIEHNS
aToOMOB.




[lpaBuna pacyeTa CTENEHEN

HUJ 1MV,




JTabopaTtopHbIK cnocob nonyyeHust Bogopoaa
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- BOAopoa — Kncrnopon
— yrnepoa — O30H
— cepoBoaopo - (pTOop
il — ranoreHsol
- aMMuakK — cepHas
— MeTannbl Kncnorta
— a30THa4d

KUCJ10Ta



ONEKTPONN3 — OKUCTIUTENBHO-
BOCCTaHOBUTENbHbIE pPeaKLum, KOTopble
OCYLLIECTBISAOTCSA Ha 3nekTpoaax npw
NPOMYCKaHWUM 3NEeKTPUYECKOro ToKa Yepes
pacnnas Unu pacTBOp SMEeKTPONUTa.



ONeKTponu3 pacnsnasa xfiopuaa

NaCl = Na++ Cl-
/NaCl zeme 2Na +Cl,




Ouccounaumsa Mmonekyn Boabl npwu
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ONEeKTPOSin3 pacTtBopa xnopuaa
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2NaCl + 2H,O = 2NaOH + H_ + CI2
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